

Referat fra styremøte i Hedmark Sau og Geit på Tiur'n Kro, tirsdag 21.03-2017 klokka 10.00.

Tilstede: Martin Mostue, Per-Joar Os Nestun, Jon Iver Jordet og Hans Bondal. Forfall Ola D Gløtvold. Vara Vegar Nystuen var innkalt, men hadde ikke mulighet for å møte.

Sak 1. Sekretærfunksjon framover.

Situasjonen rundt sekretær / kassererfunksjonen for HSG ble diskutert. Siden 2010 har det vært fire ledere og fire sekretærer i HSG. Dette er ikke tilfredsstillende, og gir dårlig kontinuitet i laget. Vi bør forsøke å få dette på tur, slik at vi kan ha en sekretær som kan være der over tid.

Det ble også diskutert rundt regnskapet, og om dette fortsatt skal føres av Vekstra på Alvdal. Prisen på regnskapet har de seneste årene vært forholdsvis høy i forhold til antall bilag. Noe av dette skyldes opprydding i gamle saker. Derfor bør prisen kunne bli betydelig lågere når alt dette nå er ute av verden. Jon Iver kunne ta på seg å være kasserer, og forsøke å tilrettelegge bilagene slik at regnskapsjobben kan gjøres enklest og rimeligst mulig. Han tar kontakt med regnskapsfører i Vekstra og avtaler med han.

Inntil videre tar Hege og Martin oppfølgingen av hjemmesiden, og utlegging av stoff der i samarbeid med Per Lindholt.

Sekretær: Dette vil bli den mest krevende jobben i første omgang. Pr i dag ser det ut til at vi kan ha i underkant av kr. 35.000,- til denne jobben. Inntil videre står styret for den daglige sekretærfunksjon.

2. Gjennomgang av forslag til arbeidsavtale med kasserer.

Tidligere inngått arbeidsavtale med Ulf ble gjennomgått og justert.

3. Gjennomgang av forslag til arbeidsavtale med sekretær.

Tidligere inngått arbeidsavtale med Ulf ble gjennomgått og justert.

4. Valg av representanter fra styret i Hedmark Sau og Geit til:

- Værringen : Jon Iver Jordet
- Gjeterhundutvalget: Per-Joar Os Nestun

5. Årsmøte 2018.

Hedmark Sau og Geit har fått invitasjon til å ha felles årsmøtehelg med fagseminarer, sammen med Akershus Sau og Geit, og evt Oppland Sau og Geit på Gardermoen våren 2018.

Styret går inn for denne løsningen, da felles fagseminarer bør være positivt for medlemmene. Uansett hvor et årsmøte legges, vil det være store avstander for noen. Her er Gardermoen tross alt « sentralt» med mulighet for å kjøre tog. Tanken videre er også at årsmøtestedene rullerer mellom fylkene.

Møtet slutt ca kl. 14.00.